

# Педагогические ВЕСТИ

№ 22-23 (2517/2518)

ОКТАБРЬ 2007

Издается с 6 ноября 1927 года  
Газета Российской государственной  
педагогической университета  
им. А.И. Герцена

## С Днем Учителя!

**Дорогие герценовцы!**

**Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена  
поздравляет вас с Днем Учителя!**

**Э**то праздник наших учителей и тех, кто собирается стать педагогом, учителем, взять на себя ответственность за будущее. Это наш общий праздник! Для кого-то начало года стало по-настоящему волнительным и важным событием. Ведь именно сейчас первокурсники осмотрелись, адаптировались, оценили все возможности, которые перед ними открываются, и осознали себя в новом качестве – в качестве студентов педагогического университета им. А.И. Герцена – одного из самых сильных вузов страны, насчитывающего 210-летнюю историю.

Сквозь «Герценовские» двери прошло немало известных личностей, повлиявших на науку, культуру, искусство и политику государства. Каждый год для выпускников университета открывались все новые и новые возможности, появлялись новые факультеты, совершенствовались методики преподавания. Поэтому сегодня Герценовский университет – не только вуз, а одно из самых знаменитых и влиятельных учебных заведений страны, с очень серьезной образовательной базой и большим спектром дополнительных ресурсов.

Помимо получения специальности в степени бакалавра, магистра, обусловленной выбором факультета, студенты-герценовцы за время обучения получают возможность принимать участие в российских и международных семинарах, конференциях и выставках, выражать себя через социальные проекты или спортивные соревнования, инициированные университетом, встречаться с будущими иностранными коллегами и выезжать в другие города, регионы и страны для обмена опытом, а также интеллектуально развиваться, занимаясь на факультетах дополнительного образования. Тот же, кто почувствует в себе потенциальные возможности для научной деятельности, может продолжить свое обучение в качестве слушателя аспирантуры. И, кто знает, возможно, среди тех, кто сегодня в первый раз переступил порог старинного особняка на Мойке, находится немало будущих профессоров, докторов наук, реформаторов и светил образования – будущих учителей.

Рассказывая об университете сегодня, нельзя не упомянуть о тех новшествах, которые ждут наших студентов в самом ближайшем будущем. Так, одним из главных событий стало участие РГПУ им. А.И. Герцена в Болонском процессе. Это значит, что выпускники нашего вуза, в рамках международной системы ECST European Credit Transfer System, направленной на поддержку крупномасштабной студенческой мобильности, получат дипломы мирового уровня, позволяющие продолжить постдипломное образование в одном из европейских вузов и без труда найти работу на международном рынке.

Кроме того, в этом году университет стал одним из вузов-победителей конкурса, проведенного в рамках приоритетного национального проекта «Образование». В результате этой, очень важной для нас победы, в РГПУ им. А.И. Герцена стартовала заявленная на конкурсе и одобренная Министерством образования инновационная образовательная программа «Создание инновационной системы подготовки специалистов в области гуманитарных технологий в социальной сфере».

Время выставляет свои требования. Поэтому каждый год мы стараемся сделать обучение в нашем университете современнее и интереснее. Мы участвуем в конкурсах, реализуем новые программы. Находим интеллектуальную базу и источники финансирования для запуска новых проектов. Открываем факультеты, секции и клубы. Проводим культурные и научные мероприятия. Но самое главное – то, что каждый год мы выпускаем в большой мир прекрасных специалистов, не только имеющих блестящее образование, но и обладающих общечеловеческими гуманитарными ценностями – тем, в чем наше общество сегодня особенно нуждается.

**Удачи вам, дорогие друзья.**

**И пусть ваш путь по Дороге Знаний  
будет легким, увлекательным и успешным!**

АБВ

